All results for Yttrium isotopes

Yttrium 75 (Z=39, N=36) Yttrium 76 (Z=39, N=37)
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Yttrium 77 (Z=39, N=38) Yttrium 78 (Z=39, N=39)
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Yttrium 79 (Z=39, N=40) Yttrium 80 (Z=39, N=41)
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All results for Yttrium isotopes

Yttrium 81 (Z=39, N=42) Yttrium 82 (Z=39, N=43)
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Yttrium 85 (Z=39, N=46) Yttrium 86 (Z=39, N=47)
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Yttrium 87 (Z=39,

results for Yttrium isotopes
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Yttrium 89 (Z=39, N=>50)
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Yttrium 88 (Z=39, N=49)
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Yttrium 90 (Z=39, N=51)
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Yttrium 92 (Z=39, N=>53)
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All results for Yttrium isotopes

Yttrium 93 (Z=39, N=>54) Yttrium 94 (Z=39, N=55)
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Yttrium 95 (Z=39, N=56) Yttrium 96 (Z=39, N=57)
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Yttrium 97 (Z=39, N=58) Yttrium 98 (Z=39, N=>59)
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All
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Yttrium 101 (Z=39, N=62)
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Yttrium 103 (Z=39, N=64)
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102 (Z=39, N=63)

T 207 T 3 6T © T
[ 4 o [ Proon ~ Protons
8 S e - T ol Neutrons
s 1 Saf 1<
¢ 2 Soof B
ul ~ & T
Protons g S b L L
., Neutons &5
L B ]
AT i
S
e © 9 [T
B poons 1 ool 1
Protons <0 Neutons| =~
= Neutrons S
]
3
& s q
I3
B 3
Ml o) I
N L < T T
] s
3
s X A
M 3
[ ] =)
w
r ] o
N
1 Q;
Lo bl

Yttrium 104 (Z=39, N=65)

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel

e 2T T ] 6T Z € el
i 1 < Protons P Protons
B S Newons] b Neuons
/ 2 q >k 4 £
/ = g 3
L = % E
Protons € s B ) N
\ﬂ Neutrons = P
4 B ]
1 T T T T i
AT Ldi 1 (fm)
S .
e 2 Y sy
:.d Protons |
Protons < Neutrons
2 Neutions ;

SR (fm?)

M., 6 MeV)
&
;
.

T T
e &
ol P || BT
T o B T
S
3
o A S5 4
w10 1 3
2
T ] g
i 1 N
el lonest | I | |
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel




All results for Yttrium isotopes

Yttrium 105 (Z=39, N=66) Yttrium 106 (Z=39, N=67)
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Yttrium 107 (Z=39, N=68) Yttrium 108 (Z=39, N=69)
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All results for Yttrium isotopes

Yttrium 111 (Z=39, N=72) Yttrium 112 (Z=39, N=73)
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Yttrium 113 (Z=39, N=74) Yttrium 114 (Z=39, N=75)
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Yttrium 115 (Z=39, N=76) Yttrium 116 (Z=39, N=177)
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All results for Yttrium isotopes

Yttrium 117 (Z=39, N=T78)

-E. (MeV)

R/, A"

E (MeV)

8R* (fm)

e T ez
Proons o 1A~ Proons
Newons] = o Neutons

i =3
T r J s 1 S B
W
- ]
[ 5 10 15
manna:
—_ T Aneflnrmaf 1 (fm)
6410 Protons Neutrons
Proons | [Py o)
s o
~ R
> 0 J
n’4]0
H
Aaarayanii)
820 -
N s
el
E e
<5 il
>
1 2
:
w
1 &
N
L L Il
05 10 05 00 05 10

HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Yttrium 119 (Z=39, N=80)
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Yttrium 121 (Z=39, N=82)
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Yttrium 118 (Z=39, N=79)
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Yttrium 120 (Z=39, N=81)
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122 (Z=39, N=83)
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